
N4-F02 Soustraction avec des nombres
décimaux

• Dans les cas simples, on peut faire les opérations de tête :
Exemple :

4,3 cm ?

6,9 cm

Propriété : Dans une soustraction, on NE peut PAS changer ...............................................................

Par contre, on peut regrouper toutes les soustractions pour n'en faire qu'une seule.

Exemple :
360,6 – 104,2 – 56,4 
= 

• Dans les cas plus difficiles, on pose les opérations :

A B C
BC = 

Vocabulaire :
Les nombres 104,2 et 56,4 sont

............................................................................................................
Le résultat d'une soustraction s'appelle

............................................................................................................


